
 165 

 103 

 6
8 

 56 

 8
3 

Beschreibung:

Elektro-Membranpumpe für kleine trag- oder fahrbare Spritzgeräte, •
Streifenspritzgeräte und Sonderanwendungen im landwirtschaftlichen Bereich.
Zur Ausbringung von Pflanzenschutzmitteln in flüssiger Form oder anderen,      •
nicht brennbaren Flüssigkeiten.
Bewährte, robuste Konstruktion•
Montage horizontal in jeder Position möglich.•
Montage vertikal immer mit dem Pumpenkopf nach unten.•
Ausführung mit Druckschalter (schaltet bei Überdruck ab).•
Selbstansaugend.•
Für intermittierenden oder kontinuierlichen Betrieb geeignet, je nach •
Betriebskriterien.
Nicht zum Transport von brennbaren Flüssigkeiten, Aerosolen, Bleichmittel, •
Chloriden, Frostschutzmittel, Betriebshilfsstoffen oder Kraftstoffen geeignet.

Description:

electric diaphragm pump for small portable or mobile sprayers,strip sprayers and •
special applications in the agricultural sector.
For the application of plant protection products in liquid form or other non-•
flammable liquids.
Proven, robust construction•
Mounting possible horizontally in any position.•
Vertical installation always with the pump head down.•
Version with pressure switch (switches off in case of overpressure).•
Self-priming.•
Suitable for intermittent or continuous operation, depending on Operating criteria.•
Not for transport of flammable liquids, aerosols, bleach, Chlorides, antifreeze, •
operating supplies or fuels suitable.

Bezeichnung:
Designation:

Elektro-Membranpumpe DP23Y
Elektro-Diaphragm pump DP23Y

Artikelnummer:
Part number: 17535

Betriebsspannung:
Voltage: 12 V DC

max. Stromstärke:
max. Amps.: 2,8 A

Schutzklasse:
Protection rating: IP54

min. Förderleistung:
min. Delivery Rate:

2,4 l/min bei 3 bar
0,63 gpm at 44 PSI

max. Förderleistung:
max. Delivery Rate:

4 l/min bei freien Auslauf
1,06 gpm at free outlet

max. Druck:
max. Pressure:

3 bar
44 PSI

Anschlüsse:
Ports:

Steckanschlüsse, Anschlussteile auf Anfrage
Quick-Connect, Connecting parts on request
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max. Ansaughöhe:
max. Self-priming:

2m
6,6-ft

Gewicht:
Weight:

730 g
1,61 lbs

min. Sauganschluss:
min. Suction:

3/8" (9,5 mm) Innendurchmesser
3/8" (9,5 mm) inside diameter

min. Druckanschluss:
min. Outlet:

3/8" (9,5 mm) Innendurchmesser
3/8" (9,5 mm) inside diameter

max. Betriebstemperatur:
max. Temperature:

60°C
140°F

Material Pumpenkopf:
Material Pump head:

Polypropylen, Viton, Edelstahl
Polypropylene, Viton, Stainless Steel

Material Membrane:
Material Diaphragm: TPV

Material Ventile:
Material Valves:

Viton, Polypropylen
Viton, polypropylene

Lieferumfang (Artikelnummer):
shipment (item number):

1x Pumpe, ArtNr: 17535
2x Steckanschluss mit Tülle 10 mm

1x Pump, PartNo: 17535
2x Quick connect with hose barb 10 mm
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Entsorgung
Hat das Gerät das Ende seines Lebenszyklus erreicht, ist für eine sichere und fachgerechte Entsorgung, insbesondere der für die Umwelt schädlichen

Teile oder Stoffe zu sorgen.Beachten Sie die örtlichen Vorschriften Ihres Abfallentsorgers und nutzen Sie die an Ihrem Wohnort eingerichtete
Sammelstelle zur Rückgabe und Verwertung von Altgeräten oder informieren Sie sich bei Ihrem Fachhändler oder unseren Service-Vertretungen.

Defekte oder ausgebaute Altteile sind nach Materialsorten getrennt zu sammeln und der ordnungsgemäßen Wiederverwertung zuzuführen.
Bitte sorgen Sie dafür, dass Ihr Altgerät bis zum Abtransport kindersicher aufbewahrt wird. Geben Sie Ihr Altgerät auf keinen Fall in den Restmüll.

Disposal
Once the device has reached the end of its life cycle, safe and proper disposal, especially of environmentally harmful parts or substances, must be

ensured. Note the local regulations of your waste disposal company and use the local collection centre for the return and recycling of used devices or
consult your supplier or our service representatives.

Defective or dismantled used parts are to be collected separately according to material andsupplied to the properrecycling.
Please ensure that your used device is kept inaccessible to children until it is transported away. Never dispose your used appliance in the residual waste.
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